
Збірник матеріалів Всеукраїнської студентської науково-практичної онлайн-конференції 

 «Інтернет-журналістика та новітні технології в сучасних медіа»  

109 

 

Марія Іванців, здобувачка першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

факультету філології Прикарпатського 

національного університету імені Василя 

Стефаника. Науковий керівник – доктор 

філологічних наук, професор, завідувач 

кафедри журналістики Олександр Холод 

 

РОЛЬ ГОНЗО-РЕПОРТАЖІВ У СИСТЕМІ СУЧАСНОЇ СВІТОВОЇ 

ЖУРНАЛІСТИКИ 

Дана доповідь присвячується ролі гонзо-репортажів у системі сучасної 

світової журналістики. Дослідження спрямоване на визначення становища та 

авторитетності гонзо-репортажів у світовій журналістиці. 
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Проблема дослідження полягає в тому, що гонзо-репортажистиці, попри її 

все більшу популярність та масовість, не відводять окреме місце в сучасній 

світовій журналістиці. Попри це стиль гонзо все більше користується попитом 

та довірою авдиторії. Тому важливо дослідити, яку роль грає цей жанр у 

формуванні образу сучасної журналістики. 

На основі аналізованих джерел [1-12], ми визначили обʼєкт та предмет 

дослідження. Обʼєктом дослідження було обрано гонзо-репортажі, а 

предметом дослідження стала роль гонзо-репортажів у системі сучасної 

світової журналістики. 

Мета дослідження полягала у визначенні ролі гонзо-репортажів у системі 

сучасної світової журналістики. 

Для проведення дослідження ми обрали такі теоретичні та практичні 

методи: гіпотетико-дедуктивний метод, завдяки якому ми висунули гіпотезу 

про те, що гонзо-репортажі займають важливу ланку в системі сучасної світової 

гонзо-журналістики. Вищезгадану гіпотезу ми дедуктивним й індуктивним 

методами доводили, беручи до уваги виведення часткових висновків від 

загальних засновків про те, що гонзо-журналістика дедалі більше користується 
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попитом авдиторії, завойовуючи її довіру, та займає місце поряд з іншими 

журналістськими жанрами. Ми здійснили аналіз дотичних до досліджуваної 

нами теми наукових статей та провели їхній синтез із власними 

спостереженнями, а також проаналізували найпопулярніші гонзо-репортажі в 

текстовому та відеоформатах. 

На основі здійсненого нами дослідження можемо сформулювати висновки. 

1. Гонзо-журналістика подекуди змінила свій формат, з антиморальної 

ставши такою, що завойовує довіру авдиторії своє простотою та доступністю. 

2. Гонзо-репортажі – це один із способів «прожити» розповідь для 

реципієнта. Вона вирізняється прямолінійністю, звичністю й емоційною 

забарвленістю, яка дозволяє читачу перенестися на місце події та уявити себе 

безпосереднім її учасником. 

3. Із постійним розвитком технологій гонзо-журналістика отримала нові 

способи існування, різні формати, а саме: аудіо-, відео- чи фотоформат. Цим 

вона охоплює різну цільову авдиторію й збільшує спектр своєї діяльності. 

4. На відміну від якісної журналістики, яка не допускає використання 

думок автора через імовірну заангажованість, гонзо-репортаж побудований на 

їх (думок) основі. Тому автор може виконувати для реципієнта роль «друга», 

якому хочеться вірити. 

5. Гонзо-репортажі безсумнівно мають попит, який зростатиме, якщо 

звична журналістика не покриватиме потреб авдиторії, насамперед потреб 

чесності та відвертості. 
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